



西甲联赛 巴萨小胜 格拉纳达

当地时间10月29日，巴塞罗那队球员苏亚雷斯在比赛中。当日，在2016-2017赛季西班牙足球甲级联赛第十轮的一场比赛中，坐镇主场的巴塞罗那队以1:0战胜格拉纳达队。

新华社发

法国羽毛球公开赛五项决赛中国队占四席

据新华社电 法国羽毛球公开赛当地时间10月29日继续进行，半决赛前还剩7名（对）选手的中国队最终占据了五个项目决赛的四个席位，其中“19岁组合”陈清晨/贾一凡三局鏖战淘汰奥运冠军，续写黑马传奇。

在这场女双半决赛中，陈清晨/贾一凡挑战日本的奥运冠军松友美佐纪/高桥礼华，在首局16:21落败的不利情况下，两个小女生战术贯彻依然坚决，第二局咬到29:27胜出，第三局更加驾轻就熟，以21:15赢下比赛。

这是她们职业生涯中第一次进入超级赛决赛，此前四分之一决赛中击败里约奥运会女双银牌得主彼得森/尤尔进入四强，已经刷新了她们的历史最好成绩。

30日下午的决赛中，陈清晨/贾一凡将对阵来自韩国的赛会6号种子张艺娜/李绍希，后者直落两局淘汰了中国队女双组合黄东萍/李茵晖。

女单比赛中，两名选手进入四强的中国队只有一人晋级决赛，五周前在日本公开赛上夺冠的19岁小将何冰娇以27:25、21:17击败韩国5号种子成池铉，平生第二次杀入

超级赛决赛。

上周丹麦公开赛四分之一决赛险些掀翻奥运冠军马林的广东选手孙瑜当日带伤完赛，以15:21、19:21不敌代表美国队参赛的辽宁姑娘张蓓雯，无缘与何冰娇会师决赛。

而在29日下午，率先进行的一场混双半决赛在两对中国队搭档之间展开，身为7号种子的年轻组合郑思维/陈清晨以21:15、21:19击败了混双、男双“双料”奥运冠军张楠及其新搭档李茵晖的8号种子组合。

郑思维/陈清晨的决赛对手将是赛会头号种子、现世界排名第一的韩国选手高成炫/金荷娜，后者2:0淘汰了丹麦名将、三号种子费什/彼得森，晋级决赛。

从第二轮过后便成中国队男单独苗的石宇奇也没辜负众望，这名20岁的青奥冠军以21:7、21:15轻取中国香港选手许仁豪，晋级个人首个超级赛决赛。

30日决赛中等待他的将是一周内两度淘汰丹麦神童安赛龙的36岁韩国老将李炫一，后者半决赛中直落两局击败了中国香港选手伍家朗。

花滑大奖赛加拿大站 中国组合于小雨/张昊摘银

新华社渥太华10月29日电 当地时间29日，在加拿大多伦多进行的2016-2017赛季国际滑联花样滑冰大奖赛加拿大站比赛中，中国组合于小雨/张昊摘得银牌。

在当天进行的双人自由滑比赛中，于小雨/张昊获得了132.65分。最终，他们以202.08分的总成绩获得双人滑亚军。

这个项目的冠军被两届世锦赛冠军得主、加拿大组合迪阿梅尔/拉德福德获得，他们的成绩是218.30分。

加拿大名将陈伟群和俄罗斯选手梅德韦德娃分别获得了男子单人滑和女子单人滑项目的冠军，中国选手闫涵在男单比赛中名列第十。



马儿“大闹”万圣节

一年一度的万圣节到了！惊悚的万圣节，当然少不了女巫、焦糖苹果、女巫姜饼、南瓜派、南瓜灯、化妆面具。除了将自己装备一番成为视觉焦点之外，座驾也是非常重要的！今年，马儿也来凑热闹，要知道装扮中世纪或者一些经典故事中的人物的话更是少不了马匹的帮助了。

